
VZPENJAVI 
LEPOTCI

Sroboti  (vrsta  Clematis)  veljajo  med  vzpenjavkami  za  prave  lepotce.  So  nežne  rastline  s
prekrasnimi cvetovi.

Poznamo nešteto  sort,  od  rano  do
pozno poleti cvetočih. Zastopani so
vsi  barvni  odtenki  od  čisto  bele,
bele  z  raznobarvnimi  dodatki  do
temno vijolične in modre.  Cvetovi
so  lahko  majhni  (pri  zgodaj
cvetočih, naravnih vrstah) in jih je
polno  ali  pa  veliki  (večinoma  pri
gojenih sortah) in jih je malo manj.

Sadimo  jih  ob  zidovih,  vrtnih
latnikih in rešetkah, ograjah ali  pa
jih  pustimo  rasti  ob  drevesnih
deblih, 

po  grmih  ali  drugih  opornih
rastlinah.  Zelo  lepi  so  v
kombinaciji  z  drugimi
popenjavkami  ali  grmičastimi
vrtnicami.  Ponavadi sadimo srobot
v temnejši barvi od oporne rastline
ali  pa  v  popolnem nasprotju  z
barvo oporne  rastline,  na  primer
rumeno cvetoča oporna rastlina  in
rdeč, moder ali vijoličast srobot.

 Srobotom  je  vseeno  ali  jih
posadimo na sončna ali na senčna
mesta, le da so tla bogata in dobro

odcedna  in  da  imajo  'noge  v  senci'.  Po  času
cvetenja, velikosti cvetov in načinu obrezovanja
jih delimo v več skupin. Naj naštejem še nekaj
najbolj znanih sort srobotov, ki se dobijo pri nas:

-v  prvo  skupino  zgodaj  cvetočih  naravnih
srobotov spadajo Clematis alpina 'Ruby' (cvetovi
roza), Cl. a. 'Frances Rivis' (modri),  Cl. montana
var. rubens (roza),

-v drugo skupino zgodaj cvetočih velikocvetnih
gojenih  srobotov  spadajo  Cl.  'Mrs.
Cholmondeley' (modrikastovijolični cvetovi),Cl.
'Mme le Coultre' (beli), Cl. Nelly Moser' (beli  z
rožnatimi črtami), Cl. 'The President' (škrlatna),
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-v  tretjo  skupino  pozno  cvetočih
velikocvetnih  gojenih  srobotov
spadajo  Cl.  'Ernest  Markham'
(škrlatni  cvetovi),   Cl.  'Jackmanii'
(modri), Cl. 'Ville de Lyon'

 

(karminasto rdeči).

Taki  vrtni  lepotci  bi  skoraj  morali
najti prostor v vsakem vrtu, lahko pa

jih  posadite  tudi  v  korita,  lonce  in  si  ga
postavite na balkon. Z malo nege bo tudi vaš
balkon v cvetu.   

Katja Bleiweis Strgar
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